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Päivä! ista
Soittokunta harjotuksiin tänä ilta­

na kello 7.
Kaikkia m ies- ja sekakuoron tenori- 

laulajia kehoitetaan saapum aan har- 
jotuksun tänä italna kello 8:30. Uudet 
tenorilaulajat tervetulleita ja kaikkien  
\an h ojen  on välttäm ättä saavuttava. 
Muistakaa, että on harjoteltava laulu­
ja tulevaan A la-C olum hian kesäjuh­
laan ja koska useiden laulajain näin 
kesän aikana täytyy olla joella , niin 
kaikkien sellaisten laulajain, jotka  
työskentelevät maalla tulisi auttaa lau- 
lupuolen onnistuneeksi saamista kesä- 
juhlilla.

"O m enavarkaita” , harjotus tänään  
kello 6 :30  illalla. Sama huom enna.

"Punanen laukku*' lukuharjotus tä­
nään kello 7 illalla. Seuraava harjo­
tus on torstaina.

"Revisoori" harjotus huom enna  
keskiviikkona kello 7 illalla. Järjestyä: 
5, 4, I ja 2 näytös. Seuraava harjo­
tus perjantaina.

tiin kokoam aan tilaston tässä maassa 
olevista taloista ja siitä missä määrin 
talot ovat kiinnityksessä. Tätä tar­
ketusta varten on kauppadepartem ent- 
ti lähettänyt talojen om istajille k yse­
lykaavakkeita. jotka on rangaistauk- 
s«.n uhalla täytettävä oikein ja lähe­
tettävä suljetussa kirjekuoressa kaup- 
padepartem entille. K aavakkeen e s i - ' 
puheessa sanotaan, ettei täten k oottu ­
ja tietoja tulli

JUTTU VANZETTIA 
SACCOA VASTAAN

Tiistaina, Kesäkuun 21 p.— Tuesday, June 21st.
aam u »  u u a u ig g .g».■»■■■■ »mj». « j T t-g a jg ff-L a tu iL iB o-

f  Jatkos ensiaiA iselti sisulta')

noin 3 tuntia ennen 
pyörtyi salaperäisistä syistä ollessaan 

missään tapauksessa todistajapaikalla syytettyjen puolus- 
kayttäm aän varoitusta tai muita kiin- tuslakimiesten tehdessä hänelle kysy- 
teän om aisuuden om istajille m ahdolli- j mykslä. Oikeushuoneen palvelijat 
sest» m äärättävien m aksujen asettamia- kantoivat pyörtyneen todistajan töi­
tä varten, vaan yksinkertaisesti on ?een huoneeseen, jossa hänet vlrvoi- 
tarkoitus «aada tilasto kootuksi. Ky- tettiin. Viisitoista minuuttia tämän 
telykaavake sisältää seuraavat k y s y - , tapahtuman jälkeen kun toinen todis- 
mylcset: taja ojj kuulusteltavana, tapahtui uu-

* Katu, jonka varrella talo sijait- delleen jotain odottamatonta, joka 
see ja talon num ero. kaikesta päättäen oli yhteydessä e-

2*—Talon kauppahinta tammik. 1. dellisen pyörtymisen kanssa.
1920, (tarkoittaa, m inkälaisella hin- Istunto keskeytettiin.
»alla talon olisi voinut saada m yy- Syyttäjälakimies tultuaan ulkoa ¿1- 
ayksi m ainittuna a ik an a). sälJe, jossa oli ollut lyhyen  aikaa, ka-

Paljonko oli taloa vastaan o- veli nopeasti huolestuneena oikeus- 
tettu rahaa lamaksi taqimik. I p., huoneen etäämpään laitaan, josta tar- 
1920? ( Paljonko* oli m aksettu velkaa kasteli otkeushuoneessa olevaa ylei- 
ennen tammik. 1 p:ää, 1920?) söä. Sen jälkeen meni hän tuomarin

4—  Puijonko teille tuli velkaa sil- puheille, jonka jälkeen tuomari 
loin kuin nykyisen lainan otitte? i Thayer kutsui neuvoston syyttäjäin

5—  Paljonko korkoa vuosittain mak 
soitte tanunik. I päivään, 1920 saa k

„N o . l,

sakkapäällikot kesäkuun 10 päivänä enemmistön äänestäneen lakon jatka f/* 
päättivät vaatia Semenoffia ero i- inisen puolelta. Sovintoehtojen hy- 
roaan. väksymisen puolesta annettiin vain

113,827 ia niiden hylkäämisen puoles­
ta 432,511 ääntä. Äänestyksen tulokVLADIVOSTOK, kesäk. 21 p.: ia  l o i s i i  ¿uinui. Aaueiuyiujru l u i u k

T I.t0 7 h t .7 a  Vladivostokin ja Khaba- 080ttavat, wlä Englannin kalvo»
! TOMkin viilillä on k»,kannut ja vll-j w lä l8 l l i  e , 8aada nalä llä  p(,lo te , i , n 
. tn .m a ln itu ssa  palkMTO olevan  japa- p ak otetu k s, hyväksym ään  työnosta- 

tapahtumaa, “ " “18e” «otllaelähetyatdn peljätaän J|en kurila sovlntoeh,0ja.
joutuneen vaaraan.

Kenraali parooni Ungern-Stenber- 
gin joukot, Joita on noin 12,000 mlea- 

■ tä. etupäässä buriateja Ja mongoleja, 
säännöllisesti etenevät Verkhne-Uu- 
dlnskia kohti, vullottaen pikku kau­
punkeja matkallaan. Armeija käyt­
tää ilmalaivoja pudotellessaan talon­
poikien keskuuteen julistuksia, joissa 
heitä kehotetaan nousemaan neuvos­
tovaltaa vastaan.

Kaukaisen Idän tasavallan kerro­
taan ryhtyneen lisäämään joukkojaan 
lyödäkseen taantumukselliset tunkei­
lijat takaisin ennenkuin nämä kerkiä­
vät yhdistää voimansa.

NEUVOSTO-VENÄJÄÄN 
K U U L U U  95 PROS. 
VANHASTA VENÄJÄSTÄ

RIIKA, kesäk. 21 p. — Soviettihal- *

ka yliläm ainitusta velasta?
K auppadepartem entti ilm oittaa, et- mari käski lautakunnan poistua huo-S. S. Klubin johtokunnan kokous _ ___  __ ____ _______ ___________ .. w

lana iltana kello 6 täsm älleen. Kaik- i ta on lähettänyt ensim äiset kysely- neestä ja keholtti ovet lukittavaksi
luen johtokunnan jäsenten saavuttava. * 11 *

A vioerohakem uksen
jätti täkäläiseen oikeuteen eilen aa­

mulla A dolph Seahorg vaim ostaan  
t lara Seaborgista.

Liikkeen siirto.
Mrs. Hulda Harris on m yynyt osuu­

tensa Harris & Sauso pallohaalista. 
joka sijaitsee yläkaupungilla, Teuvo  
Sausolle. Kauppa päätettiin lopulli­
sesti viim e lauantaina. Erottuaan bik- 
keestä mrs. Harris pyytää kiittää kaik­
kia liiketuttaviaan siitä kannatuksesta, 
jonka hän on heiltä osakseen saanut.

kaavakkeet talojen om istajille, mutta samalla käskien yleisön olla paikoib 
ei ole saanut nuhin tyydyttäviä vas- laan. Tiim a neuvottelu kesti n. 10 
tauksia taikka ovat m onet talojen o- ( minuuttia, jonka jälkeen kuulustelua 
nostajat jättäneet ne kokonaan van- jatkettiin uudelleen. Mitään selitys- 
taam atta. Nyt on lähetetty toiset sa- tä tähän kohtaukseen ei annettu, mut- 
m anlaiset kyselykaavakkeet kaikille | ta pidettiin yleisesti jotain tärkeätä 
niille, jotka eivät ole ensim äistä täyt- tapahtuneen ja arveltiin sen olleen 
täneet. Siis, kun saatte tuon kaa- läheisessä yhteydessä Mrs. Lola 
vakkeen, niin m uistakaa täyttää se, Andrewsin pyörtymisen kanssa, 
valttaaksenne rangaistusta, joka lai- Johtuiko Mrs. Lola Andrewsin pyör- 
m inlyönnistä seuraa. tyminen puolustajalakimiehen Mooren

ja syytettyjen edustajista hiljaiseen i litus kontrolleeraa nyt 95 prosenttia 
neuvotteluun. Tämän jälkeen välit-i entisen Venäjän keisarikunnan man­
tu neuvosto tarkasteli yleisöä. Tuo-j alueesta ja 80 prosenttia sen asujs- 

mistosta, osoittavat Moskovasta anne­
tut numerot. Noin 140,000,000 ihmis­
tä on nykyään Neuvosto-Venäjän hal­
linnon alaisena. Alhaisimmillaan oli 
Sovietti Venäjän väkiluku syksyllä, 
1918, jolloin se oli ainoastaan 61 mi’- 
joonaa. Vuotta myöhemmin oli luku 
91 miljoonaa ja keväällä 1920 oli se 
jo 127 miljoonaa.

Uusien reunavaltioiden asukasluku, 
joiden alue ennen kuului Venäjään, 
on yhteensä 26 miljoonaa, nimittäin

K oulujohtokunnan vaaleissa,
joka toim itettiin eilen, saivat enim ­

män ääniä lakim ies Edward E. Gary 
ja m akeisteh ta illa  H. R. H oefler. H ei­
dän vastaehdokkainaan olivat James 
L H ope ja O tto A . O wen. Ä änes­
tykseen osanotto oli runsaam paa kuin 
koskaan ennen kaupungin historiassa 

ollut kouluvaaleissa. Yli 2 ,5 0 0

ayttam ohenkilokunnan Vaudeville- ristikuulustelusta, vai näkikö todii 
1 taja oikeushuoneessa jotain, joka al-
Sellainenkin on taasen pitkästä ai- heutti tuoli kohtauksen, siitä ei ole 

Laa ja ennestään tiedetään, että näyt- varmuutta.
täm öhenkilökunnan iltamat ovat repä- Puolustajalakimies Moore kuulus- 
seviä. M ainittakoon nytkin ohjelmaa- telunsa yhteydessä koetti saada sei­
ta seuraavat num erot: soololaulua, J. ville todistajan elämän menneisyyt-

Suomi, 3,500,000; Viro, 1,000.000; Lat- 
raskauttavasta ja voimia kysyvästä ! via, 2,000.000; Liettua, 4,500,000 ia

P A IK K O JA  AUKI
JATKETTU HAKUAIKA.

Toverin vastaavan toi­
mittajan toimi avoinna

Täten ilm oitetaan T overin  vastaa­
van toim ittajan toim i avoim eksi ja ha- 
kukelpoisten haettavaksi.

K elpoisuusehdot ovat: tottum usta  
sanom alehen toim itustyössä, m arxilai­
sen sosialism in tarkkaa tuntem usta, 
olla kuulunut S. S. Järjestöön vähin­
täin yhden vuoden ajan ja om aksua  
tinkim ättöm ästi sanotun järjestön toi- 
'nintaohjelm an ja periaatteet.

H akem ukset tu lee lähettää palkka- 
vaatim uksineen ennen heinäkuun 26  
päivää, 1921, osotteella:

WESTERN WORKMEN'S PUB. 
SOCIETYN JO H TO K UN TA,

Box 99 , A storia, O regon

HYVIÄ PUITA
SAATAVANA

1 lyviä pihkasia polttopuita saa­
daan nyt $ 7 .5 0  2 rickiä, kotiin i 
tuotuna. M ielelläm m e toisim m e ■ 
heti 6 "rickin” kuorm an yhdellä ! 
kertaa.

CONSUMERS' DAIRY,
274  C om m ercial Street, A storia, Ore 
Puhelin 1173.

HUOMEN ILTANA ON MAHTAVAT
TANSSIT

Klapin kaalilla täksi- ja vankaksimaaksi.
A lkaa  kello  9  illa lla . —  Sisäänpääsy 2 0  ja  30  senttiä.

Rahaa Suomeen
VALITAMMEPANKKEIHIN TAI YKSITYISILLE

Maksamme kunnes toisin ilmotamme

Smk. 55.00 Dollarilta
Postilähetyksiin  nähden on voim assa lähetyksen konttoriimme «.» 

pum ispäivän kurssi. Sum m ille 1 1 ,0 0 0 .0 0  tai y li kannattaa kvnv” 
kurssia sähkösanom alla. y

LÄHETYSKULUT: 4 0 c  lähetyksistä alle $ 3 0 ; 50c lahetyka. $30__140.
6 0 c  lähettyksistä $ 4 0 — $ 6 0 ; 75c lähetyksistä $ 6 0 — $100. J

TYÖMIES FOREIGN EXCHANGE CO.,
BOX 553, SUPERIOR, WIS.

MAKSAMME

on
kansalaisia kävi äänestäm ässä päivän 
kuluessa. '

A utovaras on paatunut rikoksellinen.
Sheriffi Nelson sai eilen tiedon, että 

R. L. Sherm an, joka joku aika sitten i 
varasti 1 rank H essen auton, on van- J 
kilosta karannut rikoksellinen. Hän 
on m urhannut kaksi m exicolaista T ex ­
asin valtiossa, jostu teostaan hän on 
joutunut kiinni ja tuom ittu vankeu­
teen, mutta on sitten karannut van­
kilasta ja m yöhem m in liittynyt laivas­
ton palvelukseen, karaten sieltäkin.

Sheriffi Nelson ja Frank H esse o- 
vat Portlandissa ottam assa lähemmin  
selvää Sherm anin rikoksista. Kaksi 
m iestä M ultnomah kauniista on m ää­
rätty tutkim aan samaa asiaa.

LONTOO, kesäk . 21 p. —  Lopulli­
set tiedot k a ivostyö lä isten  keskuu des

c • •  j  .. i i r- i . .  . '  „ • sa toimitetusta äänestyksestä koskien
bom inen; duettolaulua, Esther H em o ta ja mitä hän on toiminut viime ai- ]akon lopettamista, osottavat suuren
ja j . Soininen: viulusoolo, Frances koina, ja saikrn selville, että nainen I - ________ ____ ______________
Josefson; kornetti ja pasuunoduetto, nimitti itseään “sairaanhoitajaksi” ja e
K. Rautio ja K. Lankkua; p ianosoolo, sanoi hoitaneensa sairaita henkilöitä, ■ Tilatkaa nyt
Ilona Tolppi; ukulele-duetto. Impi ilm an e ttä  o lis i käynyt m itään sai- *
Tolppi ja Kerttu Kaario; “P ierrette", raanhoitajan kouluja ja sen kautta
duetto-tanssi, Irja Järvin ja A une II- toimeensa harjotellut. Mrs. Lola 
vonen. Lisäksi neljän hengen "Sailor j Andrews oli niinikään vuokrannut 
polkka", Kiisken kupletti, A nna Jär- huoneita joillekin miehille, joita hän 
ven pilakertom us. Hulda Harriksen sanoi hoitaneensa.
runo ja Äffän "M erimies rakkautta" Todistajat muistamattomia.

| ja Kalle /Aaltonen**, kaksi oikeata Yhtenä todistajana esiintyi New
makupalaa. Ja sitten: että iltama oli- Haven rautatien ylikäytavävahti

vaudeville-ilta. esitetään lopuksi B raintreesta . M ike L evangie, joka sa-1 Settl)Org Transfer Com

Puola 15,000,000. T A  o i a--------------------------- I A H J O A M M E
ÄÄNESTIVÄT LAKON ensiluokan ruokatavaraa, kasviksia ja

JATKAMIS. PUOLESTA j Ä 2 8w k.h„* »«?."“
päästi. A ntakaa m eille tilaisuus pal­
vella teitä.

UPPERTOWN GROCERY 
& FRUIT CO.

Om istaja: JOHN PESONEN.
1 3 5 3  Franklin A ve. Uppertown.

Puhelin 2 2 4 .

T A L V I P U U N N E t  PERÄPUKAMAT
Hyviä leppäpuita m yytävänä $6 .50  

kuorma (täysi cord i).
Parannetaan Leikkauksetta

55:00

kaksi-m uutoksinen operetti "Omena- noi nähneensä auton ja murhaajat 
varkaita", jota ei ole koskaan täällä tapahtuman jälkeen ja väitti Barto- 
ennen esitetty ja jossa on  kym m enen lomeo Vanzettin olleen sen auton a- ; -  
laulua, jotka säestää K. Rautio. Lo- Jurin. Mutta kun puolustajalakimies 
puksi tanssitaan orkesterin soitolla. Ei- vaati hänen vastaamaan niihin kyse­
kö tässä ole ohjelm aa ja eikö se to- lyihin, joista he olivat . neuvotelleet 
öistä, että näyttelijät ovat taasen liik- muutama viikko sitte, niin todistaja 
keellä? Lippuja m yyvät kaikki näyt- sanoi ei muistavansa mitään. Kul- 
täm öhenkilökunnan naiset etukäteen tenkaan hän ei kieltänytkään etteikö 
ja tuntia ennen myydään niitä piletti- hän olisi asiasta neuvotellut puolus- 
luukulla lauantaina. Lippujen hinta tajapuolen edustajan kanssa, 
on 35 senttiä. Tarkastelkaa ohjel- Toinen todistaja John W, Faulkner' 
maa, joka on kokonansa hauska ja en- todisti nähneensä mustahuulipartai 
»¡luokkainen ja sanokaa onko pääsy- sen  miehen junassa rikospäivän aa

Puhelin 466 .

RÄÄTÄLI
Teen kaikkea am m attiini kuuluvaa  
työtä. . Silitys, puhdistus ja kor  
jaus erikoisalana.

S. Hakola,
2 7 5  Taylor A ve. U niontow n.

\  hdysvaltain kauppadepartem entti
kokoaa tilastoa. --------- — .. j— ounun.»« u h k u  pääsy- .--5.». amc-ucu juuusaa riKospaivan aa-
Lnttohallituksen kongressin m a a lis-' maksuissa liikaa. Tervetuloa. —  Näy- muna, matkustaen Plymouthista East i Ihm eellinen lääke y leiseen  heikon
. . . .  1 -  KHO k....ui------- |ain j telm äseura. Braintreehen. Tämä mies oli hänel- ' tYn?i3?e.n ,a 'ä sy n eeseen  tunteeseen

tä miltei joka asemalla kysynvt, et- n.o Uk,1,8UU''' pat a[  Vnet7 h,e1rmo’tumi
nen, huono ruokahalu, heikko ruuan

kuun 3 p., 1919, hyväksym än
mukaan kauppadepartem entti määrät

MYYTÄVÄNÄ— kalastusvene 
sekä yksi isosilmäinen verk­

ko, Elmore Känärissä, Asto­
ria, Oregon.

__________________ (« 2 6 )

MYYTÄVÄNÄ
Ensimäisen luokan, hyvaliikkeinen  

ravintola m yytävänä. Om istaja m uut­
taa pois kaupungista.

McCALLUM REÄLESTATE MART 
365 Com m ercial St. K onttoripuhelin  
1257; asunnolle 1383-R.

Nux Rautapillerit

lähetyksistä Suomeen yksityisille tai pan­
keille, kunnes toisin ilmoitamme.

LÄHETYSKUSTANNUKSET— 40c lähetyksistä alk 
$30.00; 50c lähetyksistä $30— 40; 60c lähetyksistä 
$40— 60; 75c lähetyksistä $60— 100. Jokaiselta seu- 
raavaita sadalta on lähetyskulut 25 senttiä.

TOVERIN RAHANVÄLITYSLIIKE 
Box 99, Astoria, Oregon

PAIKKAKUNTIEN PiKKUILMOTUKSIA

leh teen b k e r t.»  j o .  5 I t e r , . « .  “ I k . é L è  2 .  <! * ” ,
on $1 .25  rivi ............................... li $ 7 .5 0  k u u k .o .,

Klubin , e . , , . n „  b ^ i n e n  ohj. , m i„ t . , a joko tänla pvsäkkl „„  BTOln1-

H einäkuun 4 päivän aattona esi- tree. Tänään tätilä todistaja sanoi paha maku suussa, pääntauti. Nux
tetään kuuluisan venäläisen kirjailijan tuntevansa Vanzetin siksi mieheksi. ' ^ utaP’”cr> ylösrakentaa voim aa ja 
N. G ogolin kirjottam a yhteiskunnalli- Kuitenkin kun puolustajalakimiesten e‘*?yo‘niaa- . . . .  ’
nen huvinäytelm ä "Revisoori” , 5 näy- toimesta näytettiin hänelle erään toi-i tu. Täydellinen " tyyd yty^ ^ E H ei ^ h n  
toksinen, jota ei ole koskaan täällä Sfc,n italialaisen kuvaa, sanoi hän sen «»atte rahanne takasin. Nux Rauta- 
esitetty. Sitä seuraavana tulee ole- näyttävän samalla ¡sei ta kuin se m ies, i p*^e.r’ on ylöspantu lasipurkkiin ,0 0  
maan “Punanen laukku", unkarilai- J°ka häntä junassa puhutteli Näin j PUrklSSa’ ^*nta yhden
«ien kansannäytelm ä neljässä näytök- ristiHitaisia ja epävarmoja ovat edel- ! kuuden kuukauden h o itm °  puIIoa* 
sessä. Kuuluisa kautta m antereen, leenkin syyttäjäin todistajat asioihin
Sen jälkeen tulee vaikuttava yhteis- nähden, 
kunnallinen draama Määrän päässä", 
aivan uutuus täällä. Perin järkyttä­
vä. Sitten välillä pannaan pulska.

NORJAN LAKKO
K RISTIANIA, kesäk. (F . P .) —

Suon,..!. — punu, hu..„ iy ,dn .ä  N orJ..«, on nykyään lak ossa  130,001) 
l» n n ., k. , ,„ „ ,o _ , 50M() tvö|ä.5(ä n

“ •  i “” ' “ S .n ,ä lk . .„  Ju„ 8tivat y ,eW akon  ,„ kcak8een m er |.
Ie . P.kku pyhim ys o p .r .« .., jo k . nllahlä hei(|an tai> tc,„ 9saan , kk„. 
e. k . , p . .  p u h v e ,.. J .  • V .„ -  jen8a a len tam lsta  vast&an. P M erl.

I a •, yh .e ,.kun nallinen  mleaten ja lalvanvaruslajlen edus«.-.,
näytelm ä Suom en nykyisistä v a n k ila - |Jat ovat p |t, nM t n eu votte ,uja ,  
o lo ., a. ,„ k .  e „ . ,k e „ .„  näkee lam p. kun a ik aa . m u, ta j|m an tu |okgla

l I...i « k  • . • H.H C • A" O,r“ ’“  T* 7 " , Kristianlan kaupunginvaltuuston taan-
Uusi 8 huoneen ajanmukai- , .!* Ca,nen kirjottama Tuhlaajapoi- tumuksellinen ja luokkatietoinenA _ - - -__1 -- KM lf»< k I II L L a san L 3 n M _  

L0 MYYDÄÄN
HALVALLA

»een muotiin rakennettu 
Bungalow talo

noin I luoki itäpuolella U niontow nin  
koulua. Lotti *50x100. Hyvä katu, 
joka on kaikki m aksettu. M yydään 
hinnalla $ 3 ,0 0 0 .0 0 . Puoli alas ja 
loppu huokeilla ehdoill

ka . J o . hiukkasenkaan annetaan nemmistö on päättänyt lakata anta j 
a r v o . näyttelijöiden toim innalle, osa .- m asla  vapaita  a terio ita  kaupungin  
ton ta lou d ellisen , tukipylväänä, olisi n . 000:lle koululapselle, ja sensijaan 
annettava tunnustusta heidän pyrin- 8e on päättänyt luovuttaa varoja am- 
noideen P  »en vOI a taa saapum a,la pum a.aseid en  ja okaIanka.aidan ogta. 
katsom aan he.dan esityksiään. m ista  varten poIliseille

Hamnierfestin kaupungissa kont- 
rolloi liikennettä kokonaisuudessaan 
työläisten siviilikaartl. Poliisit ovat

p p u  h u o k e illa  ehdoilla. —

c°- 1 YLEISIÄ UUTISIA]
WRANGELfL AISIA SIPERIASSA.

WASHINGTON, kesäk. 21
Erikoisen halvalla lotti
m y y t ä v ä n ä ,  5 0 x 1  0 0 . ] ™ *  iM I> «-Ulaate. jotka kuuluvat »H P ^m a,

A i -  , kenraali Wrungelln äskettäin Turk- “^ ouk’«'5'a  Päättänyt lähettää vei- j
I ayior S Astonassa. r a - :k l ln  hajoltetttijen joukkojen Jäännök- 1 en lakkolaisille. J a ,
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Saatavana ainoastaan

HELLBERGIN APTEEKISSA
ASTO RIA. OREGON,

Parhaat am atöörikuvat valm istetaan

Modern Photo Studiossa
Tuokaa äinne film inne, ne valm iste- 
t®an. a‘e ^a joutuin ja ehdottom asti 
hyviä. Edempänä olevat voivat lä- 
hettä filminsä postissa ja palaute­
taan ne seuraavana päivänä.

VALOKUVIA
otetaan ehdottom asti hyviä. Ku­
vaam o auki sunnuntaisinkin.

Modern Photo Studio
523 Com m ercial St., A storia, Ore.

SYYHYSALVA

DR. DEAN
Sisä- ja ulkonaiset pukam at

daan ehkäistä. V uotavat tai 
syyhyävät peräpukam at, paiseet 
ja m uut peräsuolitaudit, paitsi 
syöpää, voidaan parantaa täy ­
dellisesti leikkauksetta.

MINUN PA R A N N U STA PA N I ON:
Luonnollinen— säästäen lihaskudok­

set ehyinä ja vahingoittum atto­
mina.

H oito  ilman leikkausta----ei tuota
sairaalle tuskaa eikä pelkoa jon ­
ka leikkaus aiheuttaa.

Vapaa liikunto----hoitoni alaisena
olevat sairaat saavat liikkua va ­
paasti ja tehdä säännölliset päi­
vätyönsä, joutum atta vuoteelle.

H oitoni on kivuton, ei m itään ikä­
viä ja vastenm ielisiä jä lkiseurauk­
sia, ei keskeytystä liike- eikä 
seuraeläm ässä. Sairaat pian to t­
tuvat hoitooni ja pitävät kontto­
rissani käyntinsä tavallisena v ie ­
railuna.

Lääkärit, jotka su o site lev a t sairail­
leen parannustapaani, voivat ha- 
luttaessa seurata sairaan m ukana.

—  MINÄ T A K A A N  
1 YÖNI. Jos en voi parantaa PE­

RÄPUK AM AANNE, niin m aksan  
rahanne takaisin.

Parannettujen sairaiden nimiä lä­
hetäm m e pyydettäessä. K irjoitta­
kaa taikka käykää noutam assa  
vapaita kirjasia.

DR. DEAN
Second & M orrison Sts. 
PO RTLAND, OREGON. 

K irjeessänne m ainitkaa tämä lehti.

Lääkäreitä Räätälejä

voi-

>.„* Jo * teitä vaivaa ihosyyhy, niin on
katsoneet viisaimmaksi luovuttaa turhaa kiusata itseään k..n —„   ---------------------- —--------------------------- ------
kontrollin tuolle kaartille, ja s ie ltä -ni,n helposti poistaa hierom alla ih oon i ~ --------
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tiedotetaan sattuneen Elverunissa, Hinta $1.00. —  Tilataan: 
missä 200 sotilasta oli pitämässään

vei-

»Ha. on todennäköisesti lähetetty Vlu
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eläköön työläisten ja sotilaiden

Vladivostokin 
missä.

ä sk e is issä tnpahtu-. lituksen" päänä, on epäonnistunut 
\ ladivostokissa kokoontuneet

Hellberg Drug Co.
ASTO RIA. ORE.

ta tehdään Toverissa, 
tilatkaa sellainen heti!

Markkaa
m aksam m e n y t

__ Dollarista
jo s lähetätte rahanne m eid in  £7» f  a »

V ä lity k se llä  S U O M  E E N
Hedman, Hornborg & Co.

5 S ta te  S t . ,  N ew  York, N. Y.

WERNER LAGUS, suom alainen lää- LAINE Ar H P lM n  ....... . .
kari. Scandinavian A m erican  Bank katu P k L ’ . o ? ? 1*1, ’22‘

Bldg. Tunnit: , 0 — 12 ap„ 2— 4 ^a Puhekn ,048.
® .*£• TeL; K otiin 549 , K ontto­

riin 829 . Konepajoja
j* konetyötä tehdään 

__  Jeiliseati, Paatin rautoja ja bi
Konttoripiheii» "675TRr’; ' , ; ™ “ 378.R p ” , , “ ""

---------- i i i n hiotaan. —  We
W elding & M achine Works, 453

c*' LAJUNEN, ham m aslääkäri 
406  Spexarth rakennuksessa. —

Lakiasioitsi joita
ENOCH E. M ATHISON, lakim ies, 305

Spexarth Bldg' A*toria* Ore«on-

Ruokatavaraa
WESTBOND GROCERY

Ruokatavaraa, Kasviksia ja H edelm iä
27“  “ S V -  58  L ~

Leipureita
TUOREITA suom alaisi« leivoksia on 

aina saatavana H om e Baking Co.
K oettakaa m eidän tuotteita. —  1309  
r rankiin A ve. Puhelin ,0 4 3

Partureita
K ähkönen & H uttunen, 2 , 4  Taylor. 

KYRÖN PA R TUR1LHKE, 4 3 ? B ^ d I t .

shop
Saunoja

Suomalainen Sauna
i iS i k ? „ .kSytettÄVÄnÄ kesk i.
i ± ° ' i * - , pr T “p, , 7 .  ’

H iero ja  ja Sairasvoim istelija  

ALBERT POHJANTÄHTI
272 D uane St.. 6 j .  7 kadun väliRä 

A sto n a , Ora. —  Puhelin ,0 8 9 .

Suomalainen Sauna
. k4jrtet‘i v ä “« tiistaisin , k e .k i-  

k e lb  2r>erjanta“ in l’a l-u a n ta J i«V  Ko S& £ ö H ,r m * « " , g * Li"

Puhelin 802.

¡?r A v «- . Puhelin 327, A sto r i. 
K unnallislaiturin kohdalla.

Pallohaaleja
KLUBIN PALLOHUONE, haalia 
, kerrassa; virvokkeita, tupakka; 
hyvät pallopöydät. Siellä tavat

COLUM BIA PO OL HALL —  Sik 
tupakkaa ja makeisia kaikesta

dusta. H yvä kohtelu kaikille.

P IR K K A L A N  JUSSIN ja ÖYSTI 
HEIKIN Paliohaali Uppcrtv^u

H auskin paikka kuluttaa joutvai 
aa- 13 75 Franklin Ave. Pui 
1329-J.

Lihakauppoja
A IN A  TUORE VARASTO  kaikei 

ta lihaa. O stam m e suoraan fs 
reiltä sikoja, lehmiä, vasikoita, k 
ja y. m. — Puhelin 499. — Asl
Meat M arket, 254  Taylor Ave. 
toria, Ore.

FINNISH  M EAT MARKET. L» 
tow nissa, on paras paikks o

lihaa Astoriaasa. Koettakaa.

Myytävänä

KUN TARVITSETTE —  huoneks 
uunia, astioita, erittäinkin selli

jotka ovat sopivia ruokataioihiii, 
m uistakaa käydä tarkastelemassa 
dän m onipuolista varastoamm* 
FINNISH MERCANTILE CO

Sekalaisia
H.OOP1N Variatykauppa, 375 C*

W esterlund  &  Gustaf*0
suom alaiset sähkötyöiäiset Aston«

Autnnajureita
H IGHW AY EXPRESS tä ajetaan ' 

K nappaan asti sekä puita ja *
kaupungiaaa. —  Frank Johnson,

Suutareita
JÄM SÄ -  275  W. Bond S t r ^

CARL CAR13ON. 8 a  Comm<rciaI

Ravintoloita
VICTORSONIN R A V IN T O L A  U n ios A lam eda A ve . Puhelin 666 -J.

, P*ras ruokapaikka. on  saatavana $ 7 .0 0  2 single ce


